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Z Á P I S N I C A 

z 31. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Drienici  

konaného dňa 14. augusta 2018 

 

 

Prítomní: Ing. Igor Birčák, starosta obce,  

Poslanci: Štefan Beňadik, Miroslav Fech, Jozef Kunák, Milan Malcovský, Miroslav 

Palenčár, PaedDr. Varga Jozef 

 

    Ospravedlnení: Dušan Šimko, Ing. Mária Galeštoková – hlavný kontrolór 

 

 

Návrh programu:  

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Voľba návrhovej  komisie, overovateľa zápisnice, program zasadnutia 

3. Schválenie predloženia ŽoNFP vo výzve OPKZP-PO1-SC111-2017-32, názov projektu: 

Drienica – zberný dvor 

4. Diskusia   

5. Záver 

 

k bodu č.1:  

            Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ing. Igor Birčák. 

Privítal prítomných a skonštatoval, že zastupiteľstvo je uznášania schopné.  

k bodu č.2:   

 Starosta obce určil za zapisovateľa zápisnice Miroslava Fecha. Do návrhovej komisie 

boli navrhnutí poslanci Jozef Kunák, Milan Malcovský, Miroslav Palenčár za overovateľa 

zápisnice Štefan Beňadik. Členov návrhovej komisie, overovateľa zápisnice a program 

zasadnutia schválili všetci prítomní poslanci.  

k bodu č. 3 

            Starosta obce predložil poslancom spracované podklady k projektu Drienica – zberný 

dvor. Na podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok je potrebné doložiť  vyjadrenie 

obecného zastupiteľstva o súlade projektu s Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja 

obce, o zabezpečení realizácie projektu obcou a o spolufinancovaní v sume 26.203,40 Eur. 

Všetci prítomní poslanci schválili predloženie žiadosti o NFP a jeho zabezpečenie 

a financovanie. 

k bodu č. 4 

 V diskusií  starosta obce podal informácie o prácach na  opornom múre pri pozemku p. 

Basara,a o  rozšírení miestnej komunikácie. 

k bodu č. 5 

 Starosta obce poďakoval za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil. 

 

 

Zapísal:  Miroslav Fech        .............................. 

 

Overovateľ: Štefan Beňadik  ............................. 

 

V Drienici 14.8.2018 

 

 

         Ing. Igor  B i r č á k  

                         starosta obce 


